
Česká pošta má v plánu zrušit pět trojkových
poboček. Praha 3 chce jednat  
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Česká pošta veřejně oznámila, že v Praze 3 zruší pět svých poboček. Městská část s tímto
záměrem nesouhlasí a chce vyvolat jednání s Českou poštou i ministrem vnitra Vítem
Rakušanem.

Na území Prahy 3 se aktuálně nachází šest poboček České pošty, přičemž pět z nich má být zrušeno. 

Od 1. července se mají zrušit tyto pobočky:

Praha 31 (Chrudimská 2526)
Praha 32 (Roháčova 263)
Praha 33 (náměstí Jiřího z Poděbrad 848)
Praha 34 (Koněvova 2496)
Praha 35 (Kubelíkova 1155)

„Nedokážu si představit, že městskou část, kde žije 80 tisíc obyvatel, bude obsluhovat jedna jediná
kamenná pobočka. Výrazně se tím sníží komfort pro naše občany, s čímž zásadně nesouhlasím. Jakkoli lze
pochopit ekonomické motivy České pošty, nemůžeme se spokojit se stavem, který by vedl v podstatě k
ochromení tohoto druhu služeb v naší městské části,“ říká starosta Prahy 3 Michal Vronský.

Česká pošta rušení poboček dopředu s městskou částí nekonzultovala. Praha 3 tak neměla možnost záměr
České pošty připomínkovat. „Takový postup ze strany České pošty považuji za silně nekorektní a neférový
vůči všem obyvatelům naší městské části. Na podatelnu našeho úřadu od České pošty přišlo jen strohé
oznámení o pobočkách, které se mají rušit. Tuto informaci jsme obdrželi v jednu ráno téhož dne, kdy daný
záměr pošta komunikovala směrem k široké veřejnosti. O zrušených pobočkách jsme se de facto dozvěděli
až z médií, což je z mého pohledu mimořádně nešťastné,“ doplňuje starosta Vronský.

Zástupci Prahy 3 nyní vyhodnocují, jaká je situace v jiných městských částech, a případně se domluví se
starosty a starostkami na společném postupu. „Bereme za slovo pana ministra Rakušana, že je připraven
jednat se starostou každé obce, které se škrty dotknou. V této věci připravíme pracovní skupinu, která
bude jednat s Českou poštou a panem ministrem o případné redukci mediálně prezentovaného návrhu,“
doplňuje místostarosta Prahy 3 Pavel Dobeš. 


